



प्रधान कार्यालय

Headquarters Office

केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन

Central Organisation for RAILWAY ELECTRIFICATION

इलाहाबाद Allahabad - 211001.

पत्रांक-कोर/पीआर/010/भाग-7

दिनांक -28.05.2019

**केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन में
क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का आयोजन**

महाप्रबंधक/कोर श्री रतन लाल की अध्यक्षता में दिनांक 28.05.2019 को केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, इलाहाबाद में क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक आयोजित की गई।

महाप्रबंधक महोदय ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में हिंदी में हो रहे अच्छे काम के लिए सभी को बधाई दी। उन्होंने कहा कि रुचि लेकर कार्य किया जाए तो उसका परिणाम उत्कृष्ट होता है और कोर में सभी लोग रुचि लेकर हिंदी में काम कर रहे हैं इसलिए बेहतर परिणाम आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि सरल एवं सुगम हिंदी का प्रयोग करते हुए कोर अन्य भारतीय रेलों के लिए मिसाल कायम करे।

इससे पहले मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं प्रमुख मुख्य सिगनल एवं दूर संचार इंजीनियर श्री विनोद कुमार वर्मा ने अध्यक्ष (महाप्रबंधक) सहित सभी उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए हिंदी प्रयोग की स्थिति पर संतोष व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि परियोजनाओं में भी कार्यशालाओं तथा कवियों एवं साहित्यकारों की जयंतियां तथा संगोष्ठियां आयोजित की जाएं ताकि अधिकारियों एवं कर्मचारियों में हिंदी के प्रति अभिरुचि बढ़े।

इस अवसर पर राजभाषा के प्रयोग में उल्लेखनीय कार्यों के लिए कोर मुख्यालय के कुछ अधिकारियों एवं कर्मचारियों को महाप्रबंधक महोदय के कर कमलों द्वारा पुरस्कार प्रदान किए गए।

बैठक में मुख्यालय के विभागाध्यक्ष सर्वश्री आलोक गुप्ता, मुख्य प्रशासनिक अधिकारी, सत्य प्रकाश, प्रमुख मुख्य इंजीनियर, अरुण कुमार, वरिष्ठ उपमहाप्रबंधक, कमलेश शुक्ला, प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक, डी.के.गुप्ता, वित्त सलाहकार एवं मुख्य लेखाधिकारी (भण्डार), आर.एस.मीणा, महानिरीक्षक सह मुख्य सुरक्षा आयुक्त/रेसुब तथा परियोजनाओं के उप मुख्य राजभाषा अधिकारी/प्रतिनिधि एवं कोर मुख्यालय के सभी विभागों के संपर्क अधिकारी (राजभाषा) भी उपस्थित थे। बैठक का संचालन वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी एवं सदस्य- सचिव श्रीमती सुनीला यादव ने एवं धन्यवाद ज्ञापन उप मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं उप मुख्य सामग्री प्रबंधक श्री आकाश दीप ने किया।

(एस.के.मिश्रा)

मुख्य जन संपर्क अधिकारी
कोर/इलाहाबाद